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LEOCH

TexHn4yeckue XapPaKTepucTtukKku

HomuHanbHoe HanpsxeHne

HomunHanbHas emkocTb (104)

Pa3awmepbl

Bec

BbiBoabI

MaTepuan kopnyca

DIM12100 (12B100Au])

12B

100.0Ay

[nuHa 330£3mm
LunpuHa 173+2mm
BbicoTa (makc.) 220+2Mm
30.5 kr

Mop BHyTpeHHU 6onT M8 (MOMeHT 3aTsbkku 11-14,7 Hm)

ABS (yaaponpo4Hblii NoxapoB3pbiBOOE30NaCHbIN)

105.0 Ay (204,1.80B/3n,25°C)
EMKOCTb 100.0 Ay (104,1.80B/3n,25°C)
84.5 A (54,1.75B/3n,25°C)
58.1 Ay (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsaa 1000A (5¢) ¢ Cucmembl meneKkoMMyHUKayuu U ces3u
BHyTpeHHee conpoTueneHve 5.0 MOm ¢ Cucmembl asapuliHO20 0C8EUEHUSs
Paspsig: -40~60°C ¢ Cucmembi noxapHoU u oxpaHHoU
[unana3oH pabo4ymx Temneparyp 3apsaa; 0~40°C cueHanuayuu
XpaHeHue: -40~40°C ¢ 3nekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
HomuHaneHas paboyasi Temnepatypa 25+3°C ¢ UcmoyHuku 6ecnepeboliHozo numaHusi
3 MakcumankHelii Tok 3apsaa: 30 A. + Pe3sepeHoe numaHrue pasnuyHbix
3apsa (UMKIMYECKUIA PEXIM) HanpsibkeHve 3apaga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTypHblit koathhuLmeHT: -30 MB/°C MPOMBbIWLIEHHBIX OBBEKMOs
3apsn (GydbepHbiii pexim) ?anpﬂmeHme sapsna: 13,5 - 13,_8 B npu 2050(; ¢ Asmomamuka Ha Xene3HOOOPOXHOM U
emMnepaTypHbIi kKoadduumeHT: -20 mB/°C 8030yLWHOM mpaHcropme
3aBUCUMOCTb EMKOCTU a0°c 103%
OT Temneparypbl (2)500 18069;?
Batapeu LEOCH moryT xpaHuTbcs Ao 6 mecsues npu 25°C.
Cpok crnyx0bl Mepen ucnonb3oBaHWeM GaTapeto Heo6X0aAMMO 3apsSanTb. VdS ETL SEMKO | o3
Mpu Gornee BbICOKOW TemnepaType XpaHEHWUs1 CPOKN XpaHeHUs!
cokpatyatotcs. Cpok cnyx6bl o 12 ner. -
1so14001 | 1SO9001 C€ =
Pa3pan 0 DS = OKO A
UdT epmms | 5mun 10MuH | 15MuH | 30MuH | 45MuH 14 1.54 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/3n 197.7 140.5 121.9 78.8 58.9 50.9 37.7 31.7 232 18.2 15.8 13.9 10.7 9.55 5.07
1.80B/3n 224.8 159.5 138.1 85.8 62.4 52.7 38.9 32.7 25.2 19.4 16.6 15.0 1.3 10.0 5.25
1.75B/3n 244.2 173.0 149.5 87.6 64.6 55.3 40.9 34.4 25.7 19.8 16.9 15.1 1.3 10.1 5.30
1.70B/3n 261.0 184.5 158.8 89.3 65.9 56.4 417 35.1 26.2 20.2 17.2 152 15 10.2 5.36
1.65B/3n 270.1 190.3 163.4 90.7 66.9 57.3 424 35.6 26.4 205 17.6 15.2 1.7 10.3 5.42
1.60B/3n 279.7 196.8 168.5 92.0 67.9 58.1 43,0 36.1 26.7 20.7 17.8 153 1.8 10.5 5.49
H DAL 0 o) 0 0 o b0 5
UdTooma | Smue | 10MuH | 15MuH | 30MuH | 45muH 14 1.54 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n 369.1 264.4 230.7 150.7 113.2 985 73.0 61.6 454 35.7 31.1 275 21.3 19.0 10.1
1.80B/3n 4129 295.8 258.1 162.7 119.2 101.4 75.1 63.3 49.0 38.0 326 295 223 19.9 10.4
1.75B/3n 440.7 315.7 275.4 164.8 122.7 106.0 78.6 66.3 49.9 38.6 33.1 29.6 22.4 20.0 10.5
1.70B/3n 463.3 331.9 289.6 166.7 1243 107.5 79.8 67.4 50.6 39.1 335 297 227 20.2 10.6
1.65B/9n 470.9 337.2 294.3 167.9 125.4 108.5 80.6 68.1 50.9 39.6 34.1 29.8 23.0 20.4 10.7
1.60B/3n 477.4 342.0 298.4 168.6 126.1 109.3 81.2 68.6 51.1 39.9 34.4 29.9 232 20.6 10.9
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